



今日新昌



新昌县气象台9月12日发布：今天多云，午后局部有雷阵雨，偏东风2到3级，白天最高温度32℃，森林火险3级。明天晴到多云，午后局部有雷阵雨，早晨最低气温23℃。

县委常委会研究部署“不忘初心、牢记使命”主题教育相关工作 确保全县主题教育高质量开局推进

记者 梁凌波

昨日，县委常委会暨“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第一次会议举行。会议传达学习中央、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神和市委主题教育部署会议精神，讨论审定相关文件，确定我县开展主题教育的总体安排，力求进一步深化思想认识，确保我县主题教育起好步、开好局。县委书记李宇主持会议并讲话。

会议指出，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。要提高站位，学深悟透习近平总书记重要讲

话精神，围绕中央、省委、市委对主题教育的要求和部署，以高度的政治站位认识到开展好主题教育的重大意义，切实增强开展主题教育的自觉性主动性，迅速进入状态，推动我县主题教育取得实实在在成效。

会议强调，要拉高标杆。坚持从严从实把各项工作做精做细做实，督促推动全县各级各部门马上行动起来、迅速进入状态，确保全县主题教育高起点开局、高质量推进。要把握目标要求，全面贯彻守初心、担使命，找差距、抓落实的总要求，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程；要坚持以上率下，县委常委会要当好全县主题教育的“火车头”和“风向标”，形成上行下效的生动局

面；要注重结合工作，切实贯彻中央和省委、市委的决策部署，推动新昌各项工作不断开创新局面。

会议要求，要务求实效。领导小组办公室要牵头抓总，加强研究谋划、联络沟通、服务保障，全面掌握各级各部门活动开展情况；各成员单位要各司其职，切实承担起组织开展好我县主题教育的政治责任；各工作组要当好参谋助手，各负其责协同推进，以强大的工作合力不断把主题教育推向深入。同时，还要建立问题反馈、整改、跟踪机制，及时发现解决实质问题；强化舆论引导、思想引领、典型引路，营造开展主题教育的良好氛围，推动主题教育各项工作落实到位。

黄旭荣在督查部分民生实事项目推进时要求 重整合 抓进度 强实效

记者 吕建刚

昨日，县委副书记、县长黄旭荣在督查部分省市县民生实事项目推进情况时强调，要整合各方资源，加快建设进度，注重项目实效，确保省市县民生实事项目按照既定目标任务圆满完成，确保每一个项目建成投用后经得起时间的检验。副县长杨哲文参加督查。

联盟新村旧小区改造工程，涉及道路、排水、电气、雨污分流、绿化提升等，建成后有效改善这个建成近20年的小区人居环境。七星街道残疾人庇护中心是一家专为县内就业年龄段轻度智力精神残疾人提供日间照料、技能培训、康复护理等为一体的机构。七星街道合新村多功能运动场建设正在有序推进中，建成后将为农村群众提供近在身边的舒适健身场所。澄潭五星级居家养老中心项目主要建设内容为包括对原澄潭卫生院宿舍进行改造装修及增添辅助配套设施，建成后可能成为医养结合的好去处。

在深入每一个省市县民生实

事项目现场，并听取项目推进情况汇报后，黄旭荣指出，省市县三级民生实事经过人大代表票决产生，领导重视，群众关心，涉及面广，而且完成建设和项目投用都有明确的目标要求和时间节点，各牵头部门和各责任单位要始终坚持以人民为中心的发展思想，站在人民群众的角度，高度重视民生实事项目的推进，以实实在在的举措，紧扣目标抓落实，对进度偏慢的项目，必须正视问题，攻坚克难，齐心协力，确保完成。

黄旭荣强调，省市县民生实事能否如期完成，事关党委政府的公信力，事关领导干部的执行力，各级各部门必须进一步增强责任感和使命感，在确保质量、安全的前提下，不断加快项目建设步伐，全力确保今年民生实事项目各项目标任务顺利完成，不断提升群众获得感、幸福感和满意度。

黄旭荣还就如何出台政策扶持相关社会公益项目建设、在当前老龄社会进一步完善养老设施功能布局以及切实谋划好2020年的项目民生实事项目提出要求。

壮丽 70 年 奋斗新时代

居业游共进 产村人融合 我县打造美丽乡村建设升级版

记者 俞伟波

2010年，省委十二届七次全会作出加快建设美丽乡村的决策部署后，我县高度重视，迅速行动，成立美丽乡村建设工作领导小组，围绕“规划科学布局美、村容整洁环境美、创业增收生活美、乡风文明素质美”目标，出台《关于加快社会主义新农村建设全力打造美丽乡村幸福家园的实施意见》，启动了一场声势浩大且持久的美丽乡村建设行动。

我县委托浙江大学编制了《美丽乡村建设总体规划》，提出“五区五线”的发展思路，重点打造丹霞风情、七彩烟山、天姥古驿、沃洲茶香、竹海水韵等五大示范区，并相继出台了休闲观光果园建设、乡村休闲旅游发展、欠发达乡村和低收入农户奔小康工程、水利建设、万元亩产行动、农业两区建设等一系列配套政策；相继制定了县域村庄布局规划、中心村建设规划、县域农村土地

综合整治规划、县域特色文化村保护与发展规划等相关规划，各项规划紧密衔接，引领着全县美丽乡村建设工作。

多年来，我县围绕“点上出彩、线上美丽、面上整洁”的工作思路推进美丽乡村建设，持续推进农村环境整治，突出重点、连片整治、打造精品区域，一大批美丽乡村建设精品村脱颖而出，留下了一串串靓丽的足迹——2011年，全市美丽乡村建设现场会在新召开；2012年，启动“清洁家园”行动，编制美丽乡村建设总体规划；2013年，省定经济薄弱村实现规模型物业项目全覆盖，增强经济薄弱村的造血功能；2014年，完成县域村庄布点规划（2014-2030），启动农村生活污水治理，捧得了浙江治水大禹鼎；2015年，启动“三治一提升”行动，获评省级美丽乡村创建先进县。

近年来，我县深入推进农村综合改革工作，创新体制机制，优化资源配置，激发市场主体活力，

相继进行了农村集体资产股份改造、农房登记颁证和农村土地承包经营权的确权登记颁证工作，把农村产权“定”下来；在确权的同时，同步推进农村产权流转交易平台建设，让农村产权“活”起来；创新多元化投入机制，建立“政府主导、村级主体、部门协作、多方参与”的美丽乡村建设投入机制，把扶持政策“统”起来，持续提升美丽乡村建设水平。

今年以来，我县集中财力、集中精力办实事，着重打造31个有基础、有潜力的重点村，大力发展“旅游+”“互联网+”“生态+”“文化+”等多元化的农村新型业态，推动美丽乡村建设从“一时美”向“持久美”转型，从“外在美”向“内在美”转型，从“环境美”向“发展美”转型，从“风景美”向“风尚美”转型，实现“居业游”共进、“产村人”融合，打造美丽乡村的升级版。

点赞70年

数字化改造服务进企业 新昌数字经济新蓝海有望扩容

记者 胡夏锋

“想不到数字经济门道如此多，更想不到新昌已有这么多企业实施数字化转型。”“经过数字化改造，生产全程可视、产品质量可控，而且政府还有补助，我们也想改一改。”昨日，在县经信局主持召开机械行业数字化改造推进会上，22家企业的科技人员看得认真、听得仔细、问得具体，对抢占数字经济“新蓝海”表现出浓厚兴趣。

轴承行业智能制造“百企提升”行动，被称之为数字经济发展的“新昌模式”“新昌经验”。2017年，我县依托本土信息工程服务公司，向全县轴承行业中小企业成批推广数字化改造服务，同步建立轴承行业工业互联网平台。到目前，全县已有189家轴承企业16000多台设备接入，设备平均产能提高12%，故障发现与处理速度提高

120%，节约劳动力50%左右。

针对企业数字化转型方向把握难、改造难度大、投入成本高的实际，结合“三服务”活动，县经信局领导干部带队深入企业走访，给企业送信心、送政策、送服务，并确定“主要行业全覆盖、企业改造分层次、配件部件智能化”的思路，支持大型企业实施全面数字化转型，支持骨干龙头企业实行系统集成，支持中小企业复制推广“数字化制造、平台化服务”模式。到2018年底，全县上云企业数量已超1300家。按照县经信局确定的数字经济发展路线图，今年我县还计划对医药、胶囊、汽配、汽车零部件四大行业实施全面数字化转型。

“未来的竞争，必定是数字的竞争。因此，我们的企业要抓紧实施数字化改造，提前抢占数字经济制高点。”县经信局局长何溢强不停给现场的22家企业“打气”。

全省正在开展生态环境质量满意度调查
调查来电：0571-12340 请耐心接听并为新昌点赞！

景成府 MANSION OF JING CHENG
售展中心、样板房 双厅开放
70-130m²全装修电梯洋房 新品加推
贵宾热线 8938 6666
预售证号：新售许字（2019）第00328号

金泰 昆仑府 JINTAI KUNLUN VILLA
无限风光在层峰
雷迪森旁 | 绿城物管 | 250-350m²法式院墅
销售热线 8617 2222